Ime in priimek:

Podpis:

Skupno Stevilo tock:

Vzorec izpita iz znanja slovenscine na visji ravni — reSitve

Univerza v Ljubljani
Filozofska fakulteta
Oddelek za slovenistiko

Center za slovenscino kot drugi in tuji jezik
Izpitni center

Izpit iz znanja slovenscine
na visji ravni

Poslusanje

Stevilo nalog: 3
Cas re$evanja: 30 minut

Resitve

Podatki o kandidatu/kandidatki

%

Skupno stevilo tock se pri posameznem testu lahko

razlikuje.
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Vzorec izpita iz znanja slovenscine na visji ravni — reSitve
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Vzorec izpita iz znanja slovenscine na visji ravni — reSitve

1. naloga Oglejte si nalogo. Casa imate eno minuto.

Zdaj boste slisali tri osebe, ki bodo povedale svoje mnenje o
zaposlovanju v tujini. Oznacite, ali so navedene trditve pravilne
(res je) ali napacne (ni res), kot je v primeru.

Besedilo boste slisali samo enkrat. (8 tock)

Resje Nires

Primer: Vecina anketiranih isce delo v tujini. X /

Prva oseba pravi, da ... Resje Nires

1. ... so prvi pogoj za delo v tujini dobre zveze. X 1

2. ...imajo Slovenci tezave pri zaposlovanju v tujini. X 1

Druga oseba pravi, da ... Resje Nires

3. ... bi bila zaposlitev zanjo zanimiva samo v nekaterih % 1

drzavah.

4. ...je delo v tujini bolje plac¢ano. X 1

5. ...je za Slovenijo beg moZganov nevaren. X 1

Tretja oseba pravi, da ... Resje Nires

6. ... ima zaposlitev v tujini veliko prednosti. X 1

7. ... je v tujini intenzivnost dela podobna kot v Sloveniji. X 1

8. ... je mobilnost delavcev pozitivna. x 1
Tocke 8
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2. naloga

Vzorec izpita iz znanja slovenscine na visji ravni — reSitve

Slisali boste besedilo s podrocja filma.

Besedilo boste poslusali v dveh delih, ob vsakem delu so Stiri
vprasanja. Odgovorite na vprasanja: izberite odgovor a, b ali c.

Vsak del besedila boste slisali dvakrat. (8 tock)

Prvi del: oglejte si vprasanja od 1 do 4. Casa imate pol minute.

1. O ¢em govori besedilo?

a) O slovenskem filmu.

b) O filmskem festivalu.
@O kinematografih.

2. Obisk kinematografov se na splosno ...

a) ohranja.

1
@poveéuje.

c) zmanjsuje.

3. lzum tridimenzionalne tehnologije sodi ...
@v prvo polovico 19. stoletja.

1
b) na konec 19. stoletja .
c) v prvo polovico 20. stoletja.
4. Zakaj je bilo za Renato Jagric tezko posneti 3D
film?
a) Ker je film snemala v Veliki Britaniji. 1

@Ker je postopek izdelave bolj kompliciran.

c) Ker je snemala na olimpijskih igrah.
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Vzorec izpita iz znanja slovenscine na visji ravni — reSitve

Drugi del: oglejte si vprasanja od 5 do 8. Casa imate pol minute.

5. Zakaj so bili neko¢ 3D filmi manj priljubljeni?

a) Gledalci so imeli zaradi posebnih ocal tezave.

b) Kinematografi niso imeli ustrezne opreme.
@ Zaradi slabe tehnike je bil ogled naporen.

6. Katera trditev o situaciji v Sloveniji drzi?
a) Lastnice vecjih kino centrov so obcine.
b) Veclina kinodvoran je digitaliziranih.
@ Priblizno pol kinodvoran je v kino centrih.

7. Kateri je najvecji problem mreze slovenskih
kinematografov?

a) Klasi¢ni 35 mm filmi se ne uvazajo vec.
@Manjéi kinematografi niso digitalizirani.
c) Za umetniski film ni ve¢ zanimanja.

8. Kaj pozitivnega prinasa digitalizacija filmov?
@ Distributerjem omogoca prihranke.
b) Promocija filmov je enostavnejsa.
¢) Z njo se uspesno preprecuje piratstvo.
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3. naloga

Vzorec izpita iz znanja slovenscine na visji ravni — reSitve

Oglejte si nalogo. €Casa imate pol minute.

Zdaj boste slisali predavanje o javnih delih. Na podlagi informacij
v besedilu odgovorite na vprasanja, kot je v primeru.

Besedilo boste slisali dvakrat. (7 tock)
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Vzorec izpita iz znanja slovenscine na visji ravni — reSitve

Primer: Kaj je tema predavanja?

Javna dela.

1. Komu so namenjena opisana dela?

(Dolgotrajno) brezposelnim.

2. Kateri primer govorka izpostavi, ko razlaga, kaj ne more biti javno delo?

Delo v Zivalskem vrtu/hranjenje Zivali v Zivalskem vrtu. (Sprejemljivo tudi:
Zivalski vrt.)

3. Za kaksno obliko zaposlitve gre pri javnih delih?

Za redno zaposlitev (za dolocen cas).

4. Na katerih podrocjih se izvajajo javna dela? Navedite 2.

Na podrocjih komunale, kmetijstva, sociale, kulture, izobraZevanja.

(Sprejemljivo tudi: komunala, kmetijstvo, sociala, kultura, izobraZevanje;

za 1 tocko je treba navesti 2 od navedenih podrocij).

5. Zakajizraz javna dela?

Ker so ta dela povezana je z javnim interesom/ker gre za javni
interes/obstajati mora javni interes za ta dela. (MozZno je tudi drugace
izraziti odgovor — kljucno je, da je poudarjen javni interes.)

6. Kdo financira te programe?

DrZava in obcina.

7. Kje govorka vidi glavno korist javnih del?

Da se v delo vkljucijo najteZje zaposljivi/socialna/delovna
vkljucenost/aktivacija najteZje zaposljivih brezposelnih.

Tocke
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